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MATEMATIKA

7-8. évfolyamos tanulok szdmara
2. fordulo

‘ Ossz.pontszam: ‘ 40p ‘

Postara adas utolso hatarideje: 2016. november 24. (postabélyegzo)

1.Karikazd be, hogy hanyadik osztalyba jarsz! 7. vagy 8. 1 pont
2. Ird az allitasok mellé a megfelelé betiijelet!

M: mindig igaz
L: lehet, hogy igaz
S: sohasem igaz

a) Ha egy természetes szam oszthatd 2-vel, akkor nem oszthatod 5-tel. ..........................
b) Ha egy természetes szam oszthatod 5-tel is és 2-vel is, akkor oszthato 10-zel. ................
) Ha egy természetes szam oszthato 5-tel, de 10-zel nem, akkor 2-vel sem oszthato. .........
d) Ha egy természetes szamnak vannak paros szamjegyei, akkor oszthato 2-vel. ...............
e) Ha egy természetes szam oszthat6 2-vel, akkor minden szamjegye paros. .....................
f) Ha egy természetes szamban az egyesek helyén paratlan szam all,
akkor a szam oszthato 2-vel. ..................
6 pont

3. Abel a rendszeres havi 50 000 Ft-os kiadasabol 18 000 Ft-ot élelmiszerre koltott, a havi kiadasok
18%-4at tisztitoszerekre, a tobbit egyéb vasarlasokra forditotta. Szamitdasaid részletezd!
a) Hany forintért vasarolt tisztitoszereket?

b) Az 6sszes kiadas hany %-at koltotte élelmiszerre?

C) Az Gsszes kiadas hany %-at forditotta egyéb vasarlasokra?

d) Hany forintos kiadast kell terveznie a kvetkezdé honapra, ha tudja, hogy az arak 8%-kal
emelkednek?

10 pont
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4. Egy uszdverseny dontéjébe dten jutottak be. Nem Dénes lett az elsé. Oddn a harmadik helyen
végzett, Béla pedig jobb helyezést ért el, mint Oddn. Péter azt vette észre, hogy 6 kozvetlen Dénes
utén ért célba, €¢s Béla nem a masodik lett. Andras nem lett a versenyben sem elsd, sem utolso.

Ki hanyadik lett, ha nem fordult el6 azonos helyezés?

5 pont

5. Egy rejtvénytijsagban egymas mellett két, szinte azonos rajz talalhato, amelyek kozott 23 apro
eltérés van. Ezek megtalalasa a feladat. E16szor Adam és Tamas nézték meg figyelmesen az abra-
kat: Adam 11, Tamas 15 eltérést talalt, de csak 7 olyan volt, amelyet mindketten észrevettek.
Kozben Enikd is elkezdte szamolni az eltéréseket, de 6 sem talalta meg mindet. Minddssze 4 olyan
volt, amelyet mind a harman megtalaltak. Egyeztetve kideriilt, hogy az Eniké altal bejeloltekbol
hatot Adam is, kilencet Tamas is észrevett, és Grommel lattak, hogy harman egyiitt az dsszes eltérést
megtalaltak. A feladat szovege alapjan t6ltse ki az alabbi halmazabrat arr6l, hogy ki hanyat talalt
meg!

T 7 pont
6. Egy iskolai sakkversenyen hat tanuld jutott be a dont6be: Anita, Benedek, Csaba, Dezsd, Eszter

¢s Florian. A dontében kormérkdzéssel (mindenki jatszott mindenkivel) délt el, ki lesz az elso.
a) Osszesen hany mérkozést jatszottak a dontében? Szdmitdsod részletezd!

b) Hany napig tartott a d6nt6, ha naponta csak hét mérk6zésre volt id6?
C) Mennyi a valdszintisége annak, hogy a dontdbbe jutott tanulok koziil éppen Benedek lesz a gydz-
tes?

6 pont
7. A 3663 olyan négyjegyli szdm, amelyben az els6 és a masodik szamjegy 0sszege 9, és ha a szam-

jegyeket visszafele olvassuk, ugyanazt a szamot kapjuk.
Sorold fel az 6sszes ilyen tulajdonsaga négyjegyii szamot!

5 pont



